CTAHBEH KOMIAEKC TOPHO AUCUYE






OnwTnHaTa Aepoapom e Npumep 3a CoBpemMeHo 06mnmukyBaH ypbaH NpocTop BO KOj NOKpaj CTaHOeHUTe
KanawuTeTy Ce CMECTEHM COAPXKMHIN O Pa3fiNieH kapakTep.

OnwTnHaTa cnopes nocTojHUTe ypbaHUCTUUKM NNaHOBM BO HAPEHMOT NepVoA NpeaBuayBsa urpagba Ha
15-20,000 cTaHOBM, KaKO W LLIKONK, TPrOBCKW LIEHTPW, CMOPTCKW UrpanuLUTa UTH.

FOPHO JINCWUYE e Hoe cTaHbeH komnnekc co Hap 50.000m? cTaHbeH mMpocTop M 4 KamauuTeT ke
pocturde okony 2000 xwuTenn. Bo HenocpegHOTO OMKPYXKyBake Ha KOMMMEKCOT NoCTojaT UK nak ce
NPeLBUAEHN yYnnuLITe, rpaguHka, hakynTeTu, CopTCKI TEPEHU, TPTOBCKM LiEHTap, [ETCKU UrpanuLuTa,
3€MEHM NOBPLUMHM UTH.

Objektute Ha [OUAC KOHCTPAKLIH wmaar coBpemMeH apXWTEKTOHCKM M3pa3, CO aKUEHT Ha
KOTIOPUCTIYKOTO PELLEHME U BOMYMEHO3HOCTA Ha UCTUTE.

ObjekTnTe MMaaT e4HO NOA3EMHO HMBO Ha KOe e NpeaBWAEH NapkuHr npocTop. Mpu3emjeTo kaj eaeH o
0bjekTiTe e peLLeHO Kako AenoBeH NpocTop, A0Aeka kaj ApyruTe ABa kako ctanbeH npocTop. Kaj cute Tpu
00jeKTi Ha LuecTe KaTa Haf Npu3emjeTo ce npeaBuaeHn cTaHbeHn egunuum. bpojot Ha uctute Bapupa
nomery 44-46 no objekt. CtaHoBUTE ce co kBaapaTypa o 30-120 m2 Cekoja 3rpaga uMa efjeH BNe3 u Aga
nngrTa.

Bo uarpagbarta ce kKopuCTEHM COBPEMEHN MaTepiujani Co BUCOK KBANUTET, Kako 1 MaTepujanii co Beke
MOTBPAEHM CONMMAHMN KAPAKTEPUCTHKNA.

OcobeHo 3a10BONCTBO HU € LITO CTaHyBame fien oa 080j HOB OMLUTUHCKK LieHTap. Bu 6narop,apmme nBe
O4eKyBame.
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HameHa Ha noBpLuvHm m?
Tun a crax: EQHOMNONCOBEH .

. ) 1.MpeanpocTop 175 m
HOBplI.IVIHa. 432w 2.[1H.coba 1 Tpnesapuja 16.55 m?
BkynHo ctaHosy og TUM A: 6 3.Kyjha 485 m

4. [leraxmaH 1.30 m*
5.Batba 4.40 m?
6.CnanHa coba 10.80 m*
7.0cTaBa (knuma) 1.20 m?
BkynHo 40.85 m?
8.Tepaca 3.15m?
BkynHo 44 m?
7
PenyuvpaHa noBpLumMHa 43.20 m?
% 6 I
Mosnuuja Ha cTan LALNEn IV kat
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HameHa Ha NoBpLUMHM m?
Twn Ha cran: EQHOMMONCOBEH
s 1.Mpennpoctop 1.90 m®
MospwmHa: 43.05 M 2.[11.c06a  Tpnesapia 1755 i
Brynto crarosu o TUMA: 2 3-Kyjna 385 m°
4. NleraxmaH 1.30 m?
5.Bama 475 m
6.CnanHa co6a 10.55 m*
7.0crasa (knuma) 120 m
BkynHo 41.10 m?
8.Tepaca 3.90 m?
Bkynto 45,00 m*
PepyuvpaHa nospLuvHa 43.05 m’
lMo3uupja Ha cTaH V, VI kat
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T Ha crak: [JBOCOBEH — "
) ' 5 1. MpeanpocTop 325m?
HOBpLI.IVIHa. 46.60 m 2. [IH.coba v Tpnesapuja 17.40 m?
BrynHo ctaHosy og TVM b: 6 3. Kyjha 415 me
4. [leraxmaH 1.60 m?
5. batba 3.90 m?
6. Cnanxa coba 12.35 m?
7.QcraBa (knnuma) 0.70 m?
BkynHo 43.35 m*
8. Tepaca 435m’
; BkynHo 47.70 m*
PenyuvpaHa nopLumHa 46.60 m?
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{ Mosnyuja Ha cTaH I, 1L IV, Voin Vi kat
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, HameHa Ha noBpLumHy m?
Twn Ha crak: JBOCOBEH 1. Mpegnpoctop 485
MoBpuHa: 53.25 w? 2. v co6a 1 Tpnesapia 18.60 m?
BrynHo craHosm og TUN B: 2 3 Kyiva 560 m’
4. [leraxman 410 m
5. barba 4.50 m?
6. Cnanta coba 10.65 m?
7. Octaga (knuma) 0.60 m?
BkynHo 48.90 m*
8. Tepaca 5.80 m?
BkynHo 54.70 m?
Penyuvpara nopLumnHa 53.25 m?
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. HameHa Ha noBpLunHm m?
Tun va crax: IBOVINONCOBEH 1. Mpoampoorop 215
MospluvHa; 59.10 M2 2. [1n.coba u Tpneaapua 19.05 m?
BkynHo crarosy og TUMT: 6 3. Kyra S70m
4. [leraxmaH 225 m’
5. Batba 3.60 m?
6. CnanHa co6a 12.05 m*
7. CnanHa co6a 8.00 m?
8. Ocraga (knuma) 0.70 m?
BkynHo 54.50 m*
9. Tepaca 4.05 m*
10.Tepaca 205 m’
~
Bkynto 60.60 m*
PenyuvpaHa noBpLumMHa 59.10 m*
8
Mosnyuja Ha cTaH I, 1L IV, Vn VI kat
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HawmeHa Ha noBpLUMHI m?
Tun Ha craw; [IBOUMONCOBEH
) 1. MpeanpocTop 315 m?
HOBpLI.IVIHaZ 59,40M 2. [in.coba v Tpnesapuja 19.05 m?
BkynHo crarosu og TN [: 4 3. Kyja 590 m’
4. [eraxmaH 2.35 m?
5. Batba 470 m
6. CnanHa coba 11.35 m
7. CnanHa coba 8.00 m*
8. Ocraga (knuma) 0.70 m?
BkynHo 55.20 m*
9. Tepaca 2.05m?
10. Tepaca 3.55m’
~
BkynHo 60.80 m*
Penyuvpana nospLumHa 59.40 m*
3
DO lMoanupja Ha cTaH I, 11w IV kat
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HameHa Ha noBpLUMHI m’
: TPOCOBEH
TM” a CraH OCZO 1.iH.coba 1 Tpnesapuja 3.20 m?
I'IOBpLUMHa: 65.00m 1. [IH.coBa u Tpnesapuja 20.30 m?
BkynHo cTanosw og TWIME: 2 2 Kyja 575 m
3. Beraxman 2.80 m?
4. Barba 480 m?
5.CnanHa coba 11.50 m?
6. Cnanta coba 13.20 m?
7.0craBa 0.60 m?
BkynHo 62.15 m*
8. Tepaca 9.65 m?
BkynHo 71.80 m*
PepyuvpaHa nospLunHa 65.00 m?
Mosnumja Ha cTaH Vu VI kar
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Tun Ha ctax: TPOCOBEH

MopuvHa; 64,30 M2

BkynHo crarosu og TVM A: 4

C )

Tun Ha ctax: TPOCOBEH

MospuuwHa: 66.40 m*

BkynHo craxosu og TVM J: 6

(JC)
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HawmeHa Ha noBpLuMHI
1. MpeanpocTop

2. [ln.coba u Tpresapuja
3. KyjHa

4. [eraxmaH

5. batba

6. Cnanta coba

7. Cnanta coba

8. Ocraga (knuma)
BkynHo

9. Tepaca

BkynHo

Pepnyunpana nospLumHa

Mosnuuja Ha cTaH

mZ

475 m
19.00 m?
5.80 m*
465 m
470 m
13.05 m?
9.10 m?
0.60 m?
61.65 m?
3.55 m?

65.20 m*
64.30 m*

LALNEn IV kat

HameHa Ha noBpLunHm
1. MpeanpocTop

2. [l.coba v Tpnesapuja
3. KyjHa

4. NleraxmaH

5. batba

6. CnanHa coba

7. Cnanta coba

8. Ocraea (knuma)
BkynHo

9. Tepaca

BkynHo

Penyuypaa nospiuvHa

Mosnuuja Ha cTan

m2

2.85 m?
22.25 m?
8.45 m
210 m?
430 m
14.50 m?
8.30 m?
0.60 m?
63.35 m?
4.05 m?
67.40 m?

66.40 m

1,11, 11 1V, Vo VI kat
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Tun Ha cran; YETUPUCOBEH

MopwuHa: 78,70 m?
BkynHo crarosw og TUM K: 2

HameHa Ha noBpLuMHm m?
1. MpeanpocTop 265m
2. [IH.coba v Tpnesapuja 22.30 m?
3. KyjHa 5.55 m*
4. NleraxmaH 5.50 m?
5. Bata 4.00 m?
6.WC 2.85 m’
7. CnanHa coba 12.00 m?
8. CnanHa coba 10.40 m*
9. CnanHa coba 8.70 m*
100craBa (knuma) 0.75 m?
BkynHo 7470 m
11Tepaca 1215 m?
BkynHo 86.85 m’
PenyuvmpaHa nospLumMHa 78.70 m?
Mosuuuja Ha cTaH V u VI kat
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HawmeHa Ha noBpLUMHI m?
Tun Ha craw; YETUPCOBEH 1. Noeampocrop 205
nOBleJVlHa: 85.55 wm? 2. [ln.coba v Tpnesapvja 22.40 m?
BrynHo cTaxosut on TUM IT: 4 3. Kyjua 545 m
4. Nleraxman 510 m?
5. Batba 410 m
6. WC 3.00 m?
7. CnanHa coba 13.05 m*
8. CnanHa coba 13.75 m?
9. CnanHa coba 9.20 m?
10.0crasa (knuma) 0.70 m?
BkynHo 79.70 m*
11. Tepaca 4.25 m’
12. Tepaca 355 m’
BkynHo 87.50 m®
PenyuvpaHa noBpLumMHa 85.55 m?

[Moanumja Ha cTaH 1,1, 1wV kat
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. Hamea Ha noBpiumHm1 m?
Tun Ha cran; YETUPUCOBEH 1. Mpeampocrop 3,05 m
HOBpLIJVIHa: 104.00 w2 2. [IH.coba v Tpne3apuja 35.35 m?
BkynHo crarosu og TN M: 1 3. Kyjva 710 mt
4. [leraxmaH 3.70 m?
5. bamwa 465 m
= . 3 6. Batba 4.30 m*
1) - r DD 7. CnanHa coba 13.85 m?
A 8. CnanHa coba 8.60 m*
| 3 | 9. CnanHa coba 8.35m’
| - : 10.0crasa (knuma) 0.60 m?
(2 8 9 | : BkynHo 88.95 m*
i i Py 11.Tepaca 410 m?
[l v | 12.Tepaca 14.40 m*
13.Tepaca 1.60 m?
L F,
| BkynHo 109.05 m®
!
4
PenyuypaHa noBpLumHa 104.00 m®
=]
Mosnuuja Ha cTan VIl kat
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HameHa Ha noBpLuMHM m?
Tun a cran; YETUPUCOBEH 1. Mpeampocrop 280t
nOBleJVlHa: 104.45 w2 2. [lu.coba v Tpnesapuja 3245 m
i 2
BiynHo craoeu on TUM H: 1 3 Kypea 555m
4. DeraxmaH 715 m?
e 5. Bawa 4.85
6. Batba 510 m?
10 7. Cnanka coba 13.70 m*
—, — 8. CnanHa co6a 9.00 m*
u - 9. Cnarka coba 7.95 m?
; 3 O 10.0crasa (knuma) 0.60 m?
;s . - BkynHo 89.15 m?
= @) 11.Tepaca 440 m
1 = 12.Tepaca 14.40 m?
r 13.Tepaca 1.90 m*
.i' 2 X { BkynHo 109.55 m*
L Peyuvpana nospuvHa 104.45 m*
R N — 00 Y
0.0 Mosnumja Ha cTaH VIl kat
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HameHa Ha noBpLunHm m?
Tun Ha cran: YETUPVCOBEH ;
) 1. MpeanpocTop 285 m
nOBpI.IJVlHa: 110.05m 2. [H.coba u Tpnesapuja 34.80 m?
Bkyno crarosy o TUM O: 1 3. Kyjua 675 m’
4. [leraxmaH 5.95 m?
5. Bawa 4,60 m
6. Bara 410 m?
C () 7. CnanHa co6a 11.50 m?
8. Cnanma co6a 7.60 m?
9. Cnanwa co6a 10.00 m?
10. Ocrasa (knuma) 0.60 m?
BkynHo 88.75 m*
11. Tepaca 5.00 m*
12. Tepaca 14.40 m*
13. Tepaca 1.90 m*
8
BkynHo 110.05 m?
D Pepyuvpana nospLumHa 104.70 m?
Mosuuuja Ha cTaH VIl kat
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Tun Ha ctax: YETUPMCOBEH Hawiera Ha nospuini

MospwuHa; 112.05m2
BkynHo cTaHosw og TN T: 1

. MpeanpocTop

. [iH.coba u Tpnesapuja
. KyjHa

. leraxmaH

Batwa

Bata

. CnanHa coba

. CnanHa coba

. CnanHa coba
10.OcraBa (knuma)

© o N UAWN S

BkynHo

11. Tepaca
12. Tepaca
13. Tepaca

BkynHo

Penyuupara nospLuvta

Moanumja Ha cTaH

mZ

330 m?
40.70 m?
6.15 m
4.45 m?
350 m?
425 m
14.60 m?
10.00 m?
7.90 m?
1.20 m?

96.05 m*

535 m?
14.40 m?
1.60 m?

117.40 m®

112.05 m®

VIl kat
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MospuuwHa: 29.10 u*
Bkyno nokanuog TUM 1: 1

!

Mospwwmha; 30.10 M2
BkynHo nokamu og TWM 2: 1

HawmeHa Ha NOBPLUAHK

1. KopucHa noBpLUMHa
2.WC

BkynHo

MMo3unumja Ha rokany Bo 06jexToT

(110
=

a1

mZ
25.60m?
3.50m?
29.10 m?

HameHa Ha noBpLUMHK

1. KopucHa noBpLUMHa
2.WC
BkynHo

Mo3vumja Ha nokanu Bo o6jekToT

mZ
26.70m?
340m?
30.10 m?
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MospuuwHa: 39.20 u*
Bkyno nokanuog TUN 3: 1

!

MospwumHa: 39.80 M
BkynHo nokamu og TWM 4: 1

HawmeHa Ha noBpLUMHI
1. KopucHa nospLuMHa
2.npeanpocTop

3.WC

BkynHo

MMo3unumja Ha rokany Bo 06jexToT

mZ
33.65m’
265m’
290 m?

39.20 m*

HameHa Ha noBpLUMHI
1. KopucHa noBpLUMHa
2.npeanpoctop

3.WC

BkynHo

Mo3vumja Ha nokanu Bo o6jekToT

mZ
35.45m’
2.00m?
2.35m’
39.80 m?
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MospuuwHa: 50.35 M*
Bkyno nokanuog UM 5: 1

!

MospwmHa; 67.15 M
BkynHo nokanu og TVM 6: 1

HawmeHa Ha noBpLUMHI
1. KopucHa nospLuMHa
2.npeanpocTop

3.WC

BkynHo

MMo3unumja Ha rokany Bo 06jexToT

(110
=

mZ
44.45m’
3.30m?
2.60m?

50.35 m*

HameHa Ha noBpLUMHI
1. kopucHa noBpLUMHa
2.npeanpoctop

3.WC

BkynHo

Mo3vumja Ha nokanu Bo o6jekToT

mZ
60.75m?
440m’
2.00m?
67.15m’
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O6jektute Ha JVAC KOHCTPAKLUH ce npoekTipaHm cnopes HajHOBUTE CTaH4apam 3a u3rpapba u AOMyBake, MOYUTYBajKN M
CUTE NpOnuCY Kon rapaHTupaat 6e3beneH v npujateH NpecToj Bo e4eH 06jexT.

SnposuTe Bo cute 06jekTn ce og 6ok Tyna. acagHuTe ce ceHasuy suposw (10+5+10), SUAOBNTE KOH CKaNMMLLHOTO jafpo Ce UCTO
Taka ceHasud (10+2+10), sugosuTe nomery CTaHoBUTE ce 6MoK Tyna of 25CM, Jofeka BHAaTPELLHUTE nperpaay ce 6ok Tyna og
10cm. Kako n3onauyja BO CEHABWY SUAOBMTE 1 HA TEPMUYKITE MOCTOBY ce kopucTit PUBPAH, koj UMa 0gnuyHN KapakTepUCTUKMA
Mo 04HOC Ha TOMJIMHCKaTa W 3ByYHaTa 3alTuTa.

SnposuTe 1 nnadoHUTE Ce ManTepucaHu, rmeTyBaHu 1 3aBPLUHO KOMOPUCTUYKKM 0bpaboTeHn. 3aBpluiHata obpaboTtka Ha
SWI0BUTE M NOAOBMTE, BO BarbuTe, AENYMHO BO KyjHUTe 1 Ha TepacuTe, € Kepamuka Off eBPOMCKO NoTekno. MogosuTe nak Bo
npeocTaHaT1oT CTaHbeH NpocTop ce 06noXeHN co JaboB NapkeT, 3aBpLUHO NakvpaH.

BnesHuTe BpaTu BO CTAHOBUTE CE CUTYPHOCHM CO COOABETEH OKOB U BrpafieH CUrypHOCEH cucTeM. BHaTpeluHaTta cTonapuja e og
MeamjanaH 06noxeH Co ypHWUP M 3aBPLLHO Naku1paH Co NoN1ypeTaHcku MaT nak. HageopelwHaTa ctonapuja e kombuHauuja og
anymuHnymckn umv MNBLL npodomnn, co BUCOKOKBANMTETEH OKOB, 3aCTaKNEHW CO TEPMOMaH CTakno (4+16+4) unm namnnekc
CUrypHOCHO CTakIo (4+14+6).

CraHbeHnTe €ANHNLIN 1 NoKanuTe ce onpemMeHn Co CaHUTapumu o4 €BPOrCKO NOTEKNO CO NPUAPYXHU ENEMEHTN.

BresoT BO 3rpaauTe 1 NPOCTOPOT Npea NUATOBUTE € NPOCTPaH 1 EHTEPUEPHO 0BNNKYBaH CO eKCKIy3uBHU MaTepujanu. Toj e
NMPUPOAHO BEHTUNMPAH 1 OCBETIEH.

dacapaTa e M3BeeHa co NonMMepeH MaTepujan Bo NOBEKe CMOEBY CO KONOPUCTUYKO PELLIEHNE CTIOPE[ NPETXOAHO U3BpLLIEHaTa
XpOMAaTCKa aHanmaa.

Bo cekoj objekT e nmocTaBeHa MHCTanauuja 3a LieHTpanHa npaBocMykanka, AOMOGoH, kabencka Tenesusunja, TenedioH,
LieHTpasnHo rpeetse, BOLOBOA, kaHanu3auyja, enekTpuka, BEHTUIMpake UTH.



